

Зачем американцы застрелили 90 000 американцев за три года

Автор: Russian Washington

10 Декабря, 2015 -



Как сообщает "[Гардиан](#)", согласно уточнённым данным за последние три года в США застрелено около 90 000 человек (в число погибших не включены убитые холодным оружием и голыми руками). Ранены 220 тысяч. Частота массовых убийств (это когда за один раз убито четыре человека или более) составляет около 1 000 в год, то есть чуть менее трёх в день.

В среднем за год от огнестрелов гибнет порядка **30 тыс. человек!**

Ранее назывались более скромные цифры - 12-13 тыс. застреленных в год. А всего с 1968 года американская нация произвела самоотстрел 1,4 млн душ.

С точки зрения социальной антропологии - перед нами явление, которое можно трактовать как "латентную гражданскую войну", в которой самостоятельно утилизируются потенциально опасные для общественного устройства элементы. Убиваемые же ими жертвы (чаще всего массовые убийства происходят в т.н. ган-фри зонах, где ношение оружия запрещено - отсюда постоянные побоища в больницах, школах, церквях и кинотеатрах) в этом контексте можно рассматривать как сопутствующий ущерб.

Американские "левые" - т.е. сторонники большого контроля над гордым духом американского индивидуализма - полагают, что добиться уменьшения числа убийств можно за счёт ужесточения контроля за оружием. Конфискация вооружений у масс, считают они, сохранит в живых десятки и сотни тысяч жизней.

Возможно, нынешняя ситуация, когда постоянное принесение умеренных кровавых жертв и хаос в строго отведённых для него рамках с периодическим жёстким подавлением стихийных бунтов и неотвратимым наказанием для убийц-индивидуалов является, как ни странно, формой баланса и сохранения американской социальной гармонии.

[Source](#)